

delight

UNIVERSAL

TV remote control



Product code: 39680

**USER MANUAL / BEDIENUNGSANLEITUNG / HASZNÁLATI
ÚTMUTATÓ / NÁVOD K POUŽITÍ / NÁVOD NA POUŽITIE
/ MANUAL DE UTILIZARE**

EN

DE

HU

CZ

SK

RO

Thank you for choosing our product! We hope you will use it with satisfaction for a long time.

Product informations:

Universal TV remote control, compatible with almost all TV manufacturers' equipment. An excellent solution if the original remote control is lost, damaged, broken or not working or if you want to control several types of TVs with one remote control. You don't need to teach the buttons one by one, just set the remote control to the manufacturer's code as described and the functions are ready to use.

- More than 250+ supported models
- Compatible with almost all TV manufacturers
- Fast pairing
- Does not require the original remote control for setup

Compatibility (popular manufacturers):	Samsung, LG, Philips, Sony, Sharp, Panasonic, Toshiba, HiSense (the full list is available in the user guide)
Communication type:	Radiofrequency
Energy source:	2 x AAA 1,5V Battery (not included)
Size:	175 x 45 x 20 mm
Colour:	Black
Material:	Plastic

Buttons:

1. LED indicator
2. Power button
3. Sleep mode
4. Screen display mode
5. Navigation button (right)
6. Navigation button (down)
7. Channel change (up)
8. Channel change (down)
9. Repeated playing
10. Channel selection
11. Volume down
12. Volume up
13. Navigation button (left)
14. Navigation button (up)
15. Screen mode selection
16. Setup (Save)

First use:

Insert the batteries and try the remote control. If the functions are working correctly, the remote control does not require any adjustment. Ready to use. If you have completed the set-up and need to change the batteries, you do not need to reprogram the remote control, it will remember the settings.

Inserting a battery:

Open the battery cover and insert the new AAA batteries according to the + - symbols. Replace the battery holder cover.

Battery description:

The remote control is a low-power device, with a life expectancy of 12 months with a good quality battery. If used in inappropriate conditions or not used as intended, the lifetime may be shortened. The manufacturer and

distributor shall not be liable for any damage or injury resulting from improper use! Do not use batteries of different types. Do not mix old and new batteries. If you will not use the product for a longer period of time, please remove the batteries. In case of battery leakage, batteries must be removed and the battery compartment cleaned before inserting new batteries.

Setting the remote control

Automatic code search:

1. Turn on the TV and let the TV set be in normal playback mode. Point the remote control towards the front of the TV set.
2. Press and hold down the „SET“ button for about 6 seconds until the LED indicator lights up and the remote control enters automatic search mode. Watch the TV screen to see if the volume symbol appears on the screen. If the symbol appears, release the „SET“ button. The setting is complete.
3. If the volume symbol does not appear on the screen, test the other function buttons (except „SET“, „POWER“, „VOLUME“). Test the „MUTE“ function. If it does not work properly, try steps 2-3 again until the correct code is found on the remote control.

Entering the code:

1. Turn on the TV and leave the television in normal playing mode. Point the remote control towards the front of the TV.
2. Press the „SET“ and „POWER“ buttons until the LED indicator lights up. The remote

control is in code input mode.

3. Enter the first three digits of the code in order. As you enter the digits, the LED will flash. When all 3 digits are entered, the LED turns off and the setting is complete. Test the function keys to see if they work properly. If you experience problems, repeat steps 2-3. If more than one code belongs to the same manufacturer, try a different code.

Manual code search:

1. Turn on the TV and let the television set be in normal playing mode. Point the remote control towards the front of the TV set.
2. Press the „SET“ button and then the „POWER“ button until the LED indicator lights up. Release the buttons, the remote control switches to „Code manual search“ mode.
3. Press the „VOLUME+“ button once, the feedback LED will flash once. Watch the TV display to see if the volume symbol appears on the TV. If not, repeat the process again.
4. If the volume symbol does not appear on the screen, test the other function buttons (except „SET“, „POWER“, „VOLUME“). Test the „MUTE“ function. If it does not work properly, try steps 2-3 again until the correct code is found on the remote control.

Point to point brand search

1. Turn on the TV and leave the television in normal playing mode. Point the remote control towards the front of the TV. On the remote control, look for the brand of your TV e.g. „Philips“ = 7.
2. Press and hold the corresponding brand

button for at least 6 seconds. The indicator LED will flash when the volume symbol appears on the TV display. At this point, release the button and the indicator LED will turn off, the setting is successful.

Restore factory settings:

Press „SET“ and then „0“. Release the button, the LED will flash twice. The remote control is reset to factory settings.



Proper disposal of the appliance (Electrical appliance)

(Applicable in the European Union and all other European countries participating in separate collection) According to Directive 2012/19/EU, electrical waste and appliances must not be disposed of as household waste. Old appliances should be placed in a collection to maximise the recycling of materials and reduce their impact on human health and the environment. The crossed-out bin symbol is displayed on all products for which separate collection is mandatory. Consumers should contact their local authorities for more information.

**Universal TV
Fernbedienung**

DE

Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben! Wir hoffen, dass Sie es lange Zeit mit Zufriedenheit benutzen werden.

Produktbeschreibung

Universelle TV-Fernbedienung, kompatibel mit fast allen Fernsehgeräten der meisten Hersteller. Eine hervorragende Lösung, wenn die Original-Fernbedienung verloren gegangen, beschädigt, kaputt oder nicht funktionsfähig ist oder wenn

Sie mehrere Arten von Fernsehgeräten mit einer Fernbedienung steuern möchten. Sie brauchen die Tasten nicht einzeln anzulernen, sondern stellen die Fernbedienung wie beschrieben auf den Code des Herstellers ein, und die Funktionen sind einsatzbereit.

- Mehr als 250+ unterstützte Modelle
- Kompatibel mit fast allen TV-Herstellern
- Schnelles Pairing
- Keine Original-Fernbedienung für die Einrichtung erforderlich

Kompatibilität (populäre Hersteller):	Samsung, LG, Philips, Sony, Sharp, Panasonic, Toshiba, HiSense (die komplette Liste ist im Benutzerhandbuch zu finden)
Kommunikationstyp:	Radiofrequenz
Energiequelle:	2 x AAA 1,5V Batterie (nicht Zubehör)
Größe:	175 x 45 x 20 mm
Farbe:	Schwarz
Material:	Kunststoff

BEDIENUNGSANLEITUNG

Tasten:

1. LED-Anzeige
2. Einschalttaste
3. Schlafmodus
4. Bildschirm-Anzeigemodus
5. Navigationstaste (rechts)
6. Navigationstaste (unten)
7. Kanalwechsel (aufwärts)
8. Kanalwechsel (abwärts)

9. Wiederholung der Ausgabe
10. Kanalwahl
11. Lautstärke reduzieren
12. Lautstärke aufwärts
13. Navigationstaste (links)
14. Navigationstaste (oben)
15. Auswahl des Bildschirmmodus
16. Einstellen (Speichern)

Erste Verwendung:

Legen Sie die Batterien ein und probieren Sie die Fernbedienung aus. Wenn die Funktionen richtig funktionieren, muss die Fernbedienung nicht eingestellt werden. Bereit zum Gebrauch. Wenn Sie die Einrichtung abgeschlossen haben und die Batterien wechseln müssen, brauchen Sie die Fernbedienung nicht neu zu programmieren, da sie sich die Einstellungen speichert.

Batterie einlegen:

Öffnen Sie den Batteriefachdeckel und legen Sie die neuen AAA-Batterien entsprechend den + - Symbolen ein. Bringen Sie die Abdeckung des Batteriefachs wieder an.

Batterie Beschreibung:

Die Fernbedienung ist ein stromsparendes Gerät mit einer Lebenserwartung von 12 Monaten mit einer Batterie guter Qualität. Bei unsachgemäßem Gebrauch oder nicht bestimmungsgemäßer Verwendung kann sich die Lebensdauer verkürzen. Der Hersteller und der Vertreiber können nicht für Schäden oder Verletzungen verantwortlich gemacht werden, die durch unsachgemäßen Gebrauch entstehen! Verwenden Sie keine

unterschiedlichen Batterietypen. Mischen Sie nicht alte und neue Elemente. Wenn Sie das Produkt über einen längeren Zeitraum nicht benutzen, nehmen Sie die Batterien heraus. Falls die Batterien auslaufen, müssen sie entfernt und das Batteriefach gereinigt werden, bevor neue Batterien eingelegt werden.

Einrichtung der Fernbedienung:

Automatische Codesuche:

1. Schalten Sie das Fernsehgerät ein und lassen Sie es im normalen Abspielmodus laufen. Richten Sie die Fernbedienung auf die Vorderseite des Fernsehgeräts.
2. Halten Sie die Taste „SET“ etwa 6 Sekunden lang gedrückt, bis die LED-Anzeige aufleuchtet und die Fernbedienung in den automatischen Suchmodus wechselt. Beobachten Sie den Fernschirmschirm, um zu sehen, ob das Lautstärkesymbol auf dem Bildschirm erscheint. Wenn das Symbol erscheint, lassen Sie die „SET“-Taste los. Die Einstellung ist abgeschlossen.
3. Wenn das Lautstärkesymbol nicht auf dem Bildschirm erscheint, testen Sie die anderen Funktionstasten (außer „SET“, „POWER“, „VOLUME“). Testen Sie die Funktion „MUTE“. Wenn sie nicht richtig funktioniert, wiederholen Sie die Schritte 2-3, bis Sie den richtigen Code auf der Fernbedienung gefunden haben.

Code eingeben:

1. Schalten Sie das Fernsehgerät ein und lassen Sie es im normalen Abspielmodus. Richten

Sie die Fernbedienung auf die Vorderseite des Fernsehers.

2. Drücken Sie die Tasten „SET“ und „POWER“, bis die LED-Anzeige aufleuchtet. Die Fernbedienung befindet sich im Codeeingabemodus.
3. Geben Sie die ersten drei Zahlen des Codes nacheinander ein. Während Sie die Zahlen eingeben, blinkt die LED. Wenn Sie alle 3 Zahlen eingegeben haben, erlischt die LED-Anzeige und die Einstellung ist abgeschlossen. Testen Sie die Funktionstasten, um zu sehen, ob sie richtig funktionieren. Wenn ein Problem auftritt, wiederholen Sie die Schritte 2-3. Wenn mehr als ein Code zum selben Hersteller gehört, versuchen Sie einen anderen Code.

Manuelle Codesuche:

1. Schalten Sie das Fernsehgerät ein und lassen Sie es im normalen Abspielmodus laufen. Richten Sie die Fernbedienung auf die Vorderseite des Fernsehgeräts.
2. Drücken Sie die Taste „SET“ und dann die Taste „POWER“, bis die LED-Anzeige aufleuchtet. Lassen Sie die Tasten los, die Fernbedienung wechselt in den Modus „Manuelle Codesuche“.
3. Drücken Sie die Taste „VOLUME+“ einmal, die Rückmelde-LED blinkt einmal. Beobachten Sie das TV-Display, um zu sehen, ob das Lautstärkesymbol auf dem TV-Gerät erscheint. Wenn nicht, wiederholen Sie den Vorgang noch einmal.
4. Wenn das Lautstärkesymbol nicht auf dem

Bildschirm erscheint, testen Sie die anderen Funktionstasten (außer „SET“, „POWER“, „VOLUME“). Testen Sie die Funktion „MUTE“. Wenn sie nicht richtig funktioniert, wiederholen Sie die Schritte 2-3, bis Sie den richtigen Code auf der Fernbedienung gefunden haben.

Punkt-zu-Punkt Markensuche:

1. Schalten Sie das Fernsehgerät ein und lassen Sie es im normalen Abspielmodus. Richten Sie die Fernbedienung auf die Vorderseite des Fernsehers. Suchen Sie auf der Fernbedienung nach der Marke Ihres Fernsehers, z. B. „Philips“ = 7.
2. Drücken Sie die entsprechende Markentaste und halten Sie sie mindestens 6 Sekunden lang gedrückt. Die LED-Anzeige beginnt zu blinken, wenn das Lautstärkesymbol auf dem Fernsehbildschirm erscheint. Wenn Sie die Taste loslassen, erlischt die LED-Anzeige, und die Einstellung ist abgeschlossen.

Werkseinstellungen wiederherstellen:

Drücken Sie „SET“ und dann „0“. Lassen Sie die Taste los, die LED blinkt zweimal. Die Fernbedienung wird auf die Werkseinstellungen zurückgesetzt.



Ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts (Elektrogerät)

(Gilt in der Europäischen Union und allen anderen europäischen Ländern, die an der getrennten Sammlung teilnehmen) Gemäß der Richtlinie 2012/19/EU dürfen Elektroschrott und Elektrogeräte nicht über den Hausmüll entsorgt

werden. Altgeräte sollten einer Sammlung zugeführt werden, um die Wiederverwertung von Materialien zu maximieren und ihre Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu reduzieren. Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne ist auf allen Produkten angebracht, für die eine getrennte Sammlung vorgeschrieben ist. Für weitere Informationen sollten sich die Verbraucher an ihre örtlichen Behörden wenden.

Univerzális TV távirányító

HU

**Köszönjük, hogy termékünket választotta!
Reméljük, sokáig meglelégedéssel fogja
használni.**

Termékismertető

Univerzális TV távirányító, amely szinte az összes televízió gyártó berendezésével kompatibilis. Kiváló megoldás, ha az eredeti távirányító eltűnt, elveszett, megrongálódott vagy nem működik vagy ha több típusú TV-t szeretne egy távirányítóval irányítani. Nem szükséges a gombokat egyesével feltanítani, elég ha beállítja a leírásnak megfelelő gyártói kódra a távirányítót és a funkciók máris használhatóak.

- Több mint 250+ támogatott modell
- Szinte az összes TV gyártóval kompatibilis
- Gyors párosítás
- Nem szükséges a beállításhoz az eredeti távirányító

Kompatibilitás
(népszerű gyártók):

Samsung, LG,
Philips, Sony, Sharp,
Panasonic, Toshiba,
HiSense
(a teljes lista
a használati
útmutatóban
elérhető)

Kommunikáció típusa:	Rádiófrekvencia
Energiaforrás:	2 x AAA 1,5V elem (Nem tartozék)
Méret:	175 x 45 x 20 mm
Szín:	Fekete
Anyag:	Műanyag

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

Gombok:

1. LED visszajelző
2. Bekapcsoló gomb
3. Alvó mód
4. Képernyő-megjelenítési mód
5. Navigációs gomb (jobbra)
6. Navigációs gomb (le)
7. Csatornaváltás (felfelé)
8. Csatornaváltás (lefelé)
9. Ismétlődő lejátszás
10. Csatorna kiválasztás
11. Hangerő le
12. Hangerő fel
13. Navigációs gomb (balra)
14. Navigációs gomb (fel)
15. Képernyőmód választás
16. Beállítás (Mentés)

Első használat:

Helyezze be az elemeket és próbálja ki a távirányítót. Ha a funkciók rendben működnek a távirányító beállítást nem igényel. Használatra kész. Ha elvégezte a beállítást és elemcsere szükséges, nem kell újraprogramoznia a távirányítót, megjegyzi a beállításokat.

Elem behelyezése:

Nyissa ki az elemtartó fedelet, majd a + - szimbólumoknak megfelelően helyezze be az új AAA elemeket. Helyezze vissza az elemtartó

fedelet.

Elem leírás:

A távirányító alacsony fogyasztású eszköz, jó minőségi elem/akkumulátor esetén a várható élettartam 12 hónap. Ha nem megfelelően körülmények között vagy nem rendeltetésszerűen használják az élettartam rövidülhet. A gyártó és forgalmazó a nem rendeltetésszerű használatból eredő károkért és sérülésekért felelősséget nem vállal! Ne használjon eltérő típusú elemeket. Ne keverje a régi és az új elemeket. Ha hosszabb ideig nem használja a terméket kérjük távolítsa el az elemeket. Elemszivárgás esetén az elemeket ki kell venni és az elemházat meg kell tisztítani mielőtt új elemeket helyezne bele.

A távirányító beállítása:

Automatikus kódkeresés:

1. Kapcsolja be a TV készüléket és hagyja, hogy a tv készülék normál lejátszási állapotban legyen. Irányítsa a távirányítót a TV készülék eleje felé.
2. Nyomja meg és tartsa lenyomva a „SET” gombot kb 6 másodpercig, amíg a visszajelző LED világítani nem kezd és a távirányító automatikus keresési üzemmódba nem lép. Figyelje a TV képernyőjét, hogy a hangerő szimbólum megjelenik-e a képernyőn. Ha megjelent a szimbólum engedje el a „SET” gombot. A beállítás kész.
3. Ha a hangerő szimbólum nem jelent meg a képernyőn tesztelje a többi funkciógombot (kivéve a „SET”, „POWER”, „VOLUME” gombokat). Tesztelje a „MUTE”

(némítás) funkciót. Ha nem működik megfelelően próbálja újra a 2-3 lépéseket, amíg a megfelelő kódot meg nem találja a távirányító.

Kód bevitel:

1. Kapcsolja be a TV készüléket és hagyja, hogy a TV készülék normál lejátszási állapotban legyen. Irányítsa a távirányítót a TV készülék eleje felé.
2. Nyomja meg a „SET” és a „POWER” gombot, amíg a visszajelző LED világítani nem kezd. A távirányító kódbeviteli üzemmódba került.
3. Írja be sorrendben az első három számjegyből álló kódot. A számjegyek beírásánál a visszajelző LED villan. Ha mind a 3 számjegyet beírta a visszajelző LED kikapcsol és a beállítás befejeződött. Tesztelje a funkciógombokat, hogy jól működnek-e. Ha problémát tapasztal, ismételje meg a 2-3 lépéseket. Ha több kód is tartozik ugyanahhoz a gyártóhoz próbáljon meg egy másik kódot.

Kód kézi keresése:

1. Kapcsolja be a TV készüléket és hagyja, hogy a tv készülék normál lejátszási állapotban legyen. Irányítsa a távirányítót a TV készülék eleje felé.
2. Nyomja meg a „SET” gombot, majd a „POWER” gombot, amíg a visszajelző LED világítani nem kezd. Engedje fel a gombokat, a távirányító „kód kézi keresés” módba váltott.
3. Nyomja meg egyszer a „VOLUME+” gombot,

a visszajelző LED egyet villan. Figyelje a TV kijelzőjét, hogy a hangerő szimbólum megjelenik-e a TV-n. Ha nem jelenik meg ismétlje meg a folyamatot még egyszer.

4. Ha a hangerő szimbólum nem jelent meg a képernyőn tesztelje a többi funkciógombot (kivéve a „SET”, „POWER”, „VOLUME” gombokat). Tesztelje a „MUTE” (némítás) funkciót. Ha nem működik megfelelően próbálja újra a 2-3 lépéseket, amíg a megfelelő kódot meg nem találja a távirányító

Pontról pontra márkakeresés:

1. Kapcsolja be a TV készüléket és hagyja, hogy a TV készülék normál lejátszási állapotban legyen. Irányítsa a távirányítót a TV készülék eleje felé. A távirányítón keresse meg a TV-jének megfelelő márkáját például „Philips”= 7.
2. Nyomja meg és tartsa lenyomva a megfelelő márká gombot legalább 6 másodpercig. A visszajelző LED villgani kezd, amikor a TV kijelzőjén megjelenik a hangerő szimbólum. Ekkora engedje el a gombot és a visszajelző LED kikapcsol, a beállítás sikeres.

Gyári beállítások visszaállítása:

Nyomja meg a „SET”, majd a „0” gombot. Engedje fel a gombot, a visszajelző LED kétszer felvillan. A távirányító gyári beállításokra állt vissza.



A készülék megfelelő ártalmatlanítása (Elektromos készülék)

(Érvényes az Európai unióban és minden egyéb európai államban, akik szelektív gyűjtésben részt vesznek) A 2012/19/EU irányelvek szerint

az elektromos hulladékokat és készülékeket nem lehet háztartási hulladékok közé kidobni. A régi készülékeket gyűjtőbe kell helyezni, hogy maximalizálni, lehessen az alapanyagok újrahasznosítását így csökkentve az emberek egészségére és a környezetre kifejtett hatásukat. Az áthúzott szeméttároló szimbólum minden olyan terméken szerepel, amelyekre a külön gyűjtés kötelező. A fogyasztók a helyi hatóságoktól érdeklődjenek további információról.

Univerzális dálkový ovladač k TV

CZ

***Děkujeme, že jste si vybrali náš produkt!
Doufáme, že dlouhodobě bude uspokojovat
vaše potřeby!***

Opis produktu:

Univerzální TV dálkový ovladač, kompatibilní s téměř všemi výrobci televizorů. Vynikající řešení, pokud originální dálkový ovladač chybí, je ztracen, poškozen nebo nefunguje, nebo chcete-li jedním dálkovým ovladačem ovládat více typů TV. Není třeba učit tlačítka po jednom, stačí nastavit dálkový ovladač na kód výrobce odpovídající popisu a funkce již lze používat.

- Více než 250+ podporovaných modelů
- Kompatibilní s téměř všemi výrobci
- Rychlé párování
- K nastavení není zapotřebí originální dálkový ovladač

Kompatibilita
(populární výrobci):

Samsung, LG,
Philips, Sony, Sharp,
Panasonic, Toshiba,
HiSense
(úplný seznam
je k dispozici v
uživatelské příručce)

Typ komunikace:	Rádiofrekvence
Zdroj energie:	2 x AAA 1,5V baterie (nejsou v balení)
Rozměr:	175 x 45 x 20 mm
Barva:	Černá
Materiál:	Plast

NÁVOD K POUŽITÍ

Tlačítka:

1. LED kontrolka
2. Tlačítko pro zapnutí
3. Režim spánku
4. Režim zobrazení obrazovky
5. Navigační tlačítko (doprava)
6. Navigační tlačítko (dolů)
7. Změna stanice (nahoru)
8. Změna stanice (dolů)
9. Opakované přehrávání
10. Volba stanice
11. Snížení hlasitosti
12. Zvýšení hlasitosti
13. Navigační tlačítko (doleva)
14. Navigační tlačítko (nahoru)
15. Volba režimu obrazovky
16. Nastavení (uložení)

První použití:

Vložte baterie a vyzkoušejte dálkový ovladač. Pokud funkce fungují správně, dálkové ovládání nevyžaduje nastavení. Je připraveno k použití. Pokud jste dokončili nastavení a potřebujete vyměnit baterii, dálkový ovladač nemusíte přeprogramovat, nastavení si pamatuje.

Vložení baterií:

Otevřete kryt držáku baterií a vložte nové baterie AAA podle symbolů + -. Kryt držáku vložte zpět na své místo.

Popis baterií:

Dálkový ovladač je zařízení s nízkou spotřebou, s kvalitní baterií/akumulátorem, předpokládaná životnost je 12 měsíců. Pokud se používá v nevhodných podmínkách nebo ne podle určení, životnost se může zkrátit. Výrobce a distributor nepřebírá žádnou odpovědnost za škody a zranění způsobené nesprávným používáním! Nepoužívejte baterie různého typu. Nemíchejte staré a nové baterie. Pokud zařízení delší dobu nepoužíváte, vyjměte z něj baterie. V případě vytečení baterií je třeba před vložením nových baterií vyjmout baterie a vyčistit držák na baterie.

Nastavení dálkového ovladače:

Automatické vyhledávání kódů:

1. Zapněte televizor a nechte jej v normálním stavu přehrávání. Nasměrujte dálkový ovladač na přední část TV přijímače.
2. Stiskněte a podržte tlačítko „SET“ asi 6 sekund, dokud se nerozsvítí LED indikátor a dálkový ovladač nepřejde do režimu automatického vyhledávání. Sledujte televizní obrazovku a zjistěte, zda se na obrazovce zobrazuje symbol hlasitosti. Když se objeví symbol, uvolněte tlačítko „SET“. Nastavení je dokončeno.
3. Pokud se na obrazovce nezobrazí symbol hlasitosti, vyzkoušejte ostatní funkční tlačítka (kromě tlačítek „SET“, „POWER“, „VOLUME“). Testujte funkci „MUTE“ (ztlumení) . Pokud nefunguje správně, zopakujte kroky 2-3, dokud dálkový ovladač

nenajde správný kód.

Zadání kódu:

1. Zapněte televizor a nechte jej v normálním stavu přehrávání. Nasměrujte dálkový ovladač na přední část TV přijímače.
2. Stiskněte tlačítka „SET“ a „POWER“, dokud se nerozsvítí LED indikátor. Dálkové ovládání je v režimu zadávání kódu.
3. Zadejte první třímístný kód v pořadí. Při zadávání číslic kontrolka LED bliká. Pokud jste zadali všechny 3 číslice, LED indikátor zhasne a nastavení je dokončeno. Otestujte funkční klávesy, abyste zjistili, zda fungují správně. Pokud narazíte na problém, zopakujte kroky 2-3. Pokud několik kódů patří stejnému výrobcí, zkuste použít jiný kód.

Ruční vyhledávání kódu:

1. Zapněte televizor a nechte jej v normálním stavu přehrávání. Nasměrujte dálkový ovladač na přední část TV přijímače.
2. Stiskněte tlačítka „SET“ a „POWER“, dokud se nerozsvítí LED indikátor. Uvolněte tlačítka, dálkové ovládání vstoupilo do režimu „ručního vyhledávání kódu“.
3. Stiskněte jednou tlačítko „VOLUME+“, LED indikátor jednou zabliká. Sledujte displej televizoru, zda se na televizoru zobrazuje symbol hlasitosti. Pokud se neobjeví, zopakujte proces ještě jednou.
4. Pokud se na obrazovce nezobrazí symbol hlasitosti, vyzkoušejte ostatní funkční tlačítka (kromě tlačítek „SET“, „POWER“, „VOLUME“). Otestujte funkci „MUTE“. Pokud nefunguje správně, zopakujte kroky 2-3, dokud dálkový

ovladač nenajde správný kód.

Vyhledávání značky z bodu na bod:

1. Zapněte televizor a nechte jej v normálním stavu přehrávání. Nasměrujte dálkový ovladač na přední část TV přijímače. Na dálkovém ovladači vyhledejte značku vyhovující vašemu televizoru, např.: „Philips = 7“.
2. Stiskněte a podržte příslušné tlačítko značky alespoň 6 sekund. Když se na TV displeji zobrazí symbol hlasitosti, LED indikátor začne blikat. Potom tlačítko uvolněte a LED indikátor zhasne, nastavení je úspěšné.

Obnovení továrních nastavení:

Stiskněte tlačítko „SET“ pak tlačítko „0“. Uvolněte tlačítko, LED indikátor dvakrát zabliká. Dálkové ovládání bylo resetováno na výrobní nastavení.



— Správná likvidace zařízení (elektrické zařízení)

(Platí v Evropské unii a všech ostatních evropských státech, které se účastní selektivního sběru) Podle směrnice 2012/19/EU nelze elektroodpad a spotřebiče vyhazovat jako domovní odpad. Stará zařízení musí být sbírána, aby se maximalizovala recyklace surovin, čímž se sníží jejich vliv na zdraví lidí a životní prostředí. Symbol přeškrtnutého koše je na všech produktech, pro které je povinen separovaný sběr. Spotřebitelé by si měli ověřit další informace u místních úřadů.

**Ďakujeme, že ste si vybrali náš produkt!
Dúfame, že dlhodobo bude uspokojovať vaše potreby!**

Opis produktu:

Univerzálny TV diaľkový ovládač, kompatibilný s takmer všetkými výrobcami televízorov. Vynikajúce riešenie, ak originálny diaľkový ovládač chýba, je stratený, poškodený alebo nefunguje, alebo ak chcete jedným diaľkovým ovládačom ovládať viacero typov TV. Nie je potrebné učiť tlačidlá po jednom, stačí nastaviť diaľkový ovládač na kód výrobcu zodpovedajúci popisu a funkcie sa už dajú používať.

- Viac ako 250+ podporovaných modelov
- Kompatibilné s takmer všetkými výrobcami
- Rýchle párovanie
- Na nastavenie nie je potrebný originálny diaľkový ovládač

Kompatibilita (populárny výrobcovia):	Samsung, LG, Philips, Sony, Sharp, Panasonic, Toshiba, HiSense (úplný zoznam je k dispozícii v používateľskej príručke)
Typ komunikácie:	Rádiofrekvencia
Zdroj energie:	2 x AAA 1,5V batérie (Nie sú v balení)
Rozmer:	175 x 45 x 20 mm
Farba:	Čierna
Materiál:	Plast

Tlačidlá:

1. LED kontrolka
2. Tlačidlo na zapnutie
3. Režim spánku
4. Režim zobrazenia obrazovky
5. Navigačné tlačidlo (doprava)
6. Navigačné tlačidlo (dole)
7. Zmena stanice (hore)
8. Zmena stanice (dole)
9. Opakované prehrávanie
10. Voľba stanice
11. Zníženie hlasitosti
12. Zvýšenie hlasitosti
13. Navigačné tlačidlo (doľava)
14. Navigačné tlačidlo (hore)
15. Voľba režimu obrazovky
16. Nastavenie (uloženie)

Prvé použitie:

Vložte batérie a vyskúšajte diaľkový ovládač. Ak funkcie fungujú správne, diaľkové ovládanie nevyžaduje nastavenie. Je pripravené na použitie. Ak ste dokončili nastavenie a potrebujete vymeniť batériu, diaľkový ovládač nemusíte preprogramovať, nastavenia si pamätá.

Vloženie batérií:

Otvorte kryt držiaka batérií a vložte nové batérie AAA podľa symbolov + -. Kryt držiaka vložte späť na svoje miesto.

Opis batérií:

Diaľkový ovládač je zariadenie s nízkou

spotrebou, s kvalitnou batériou/akumulátorom, predpokladaná životnosť je 12 mesiacov. Ak sa používa v nevhodných podmienkach alebo nie podľa určenia, životnosť sa môže skrátiť. Výrobca a distribútor nepreberá žiadnu zodpovednosť za škody a zranenia spôsobené nesprávnym používaním! Nepoužívajte batérie rôzneho typu. Nemiešajte staré a nové batérie. Ak zariadenie dlhšiu dobu nepoužívate, vyberte z neho batérie. V prípade vytečenia batérií vybrať batérie a vyčistiť držiak na batérie.

Nastavenie diaľkového ovládača:

Automatické vyhľadávanie kódov:

1. Zapnite televízor a nechajte ho v normálnom stave prehrávania. Nasmerujte diaľkový ovládač na prednú časť TV prijímača.
2. Stlačte a podržte tlačidlo „SET“ asi 6 sekúnd, kým sa nerozsvieti LED indikátor a diaľkový ovládač neprejde do režimu automatického vyhľadávania. Sledujte televíznu obrazovku a zistíte, či sa na obrazovke zobrazuje symbol hlasitosti. Keď sa objaví symbol, uvoľnite tlačidlo „SET“. Nastavenie je dokončené.
3. Ak sa na obrazovke nezobrazí symbol hlasitosti, vyskúšajte ostatné funkčné tlačidlá (okrem tlačidiel „SET“, „POWER“, „VOLUME“). Testujte funkciu „MUTE“ (stlmenie). Ak nefunguje správne, zopakujte kroky 2-3, kým diaľkový ovládač nenájde správny kód.

Zadanie kódu:

1. Zapnite televízor a nechajte ho v normálnom stave prehrávania. Nasmerujte diaľkový ovládač na prednú časť TV prijímača.
2. Stlačte tlačidlá „SET“ a „POWER“, kým sa nerozsvieti LED indikátor. Diaľkové ovládanie je v režime zadávania kódu.
3. Zadajte prvý trojmiestny kód v poradí. Pri zadávaní číslic kontrolka LED bliká. Ak ste zadali všetky 3 číslice, LED indikátor zhasne a nastavenie je dokončené. Otestujte funkčné klávesy, aby ste zistili, či fungujú správne. Ak narazíte na problém, zopakujte kroky 2-3. Ak niekoľko kódov patrí rovnakému výrobcovi, skúste použiť iný kód.

Ručné vyhľadávanie kódu:

1. Zapnite televízor a nechajte ho v normálnom stave prehrávania. Nasmerujte diaľkový ovládač na prednú časť TV prijímača.
2. Stlačte tlačidlá „SET“ a „POWER“, kým sa nerozsvieti LED indikátor. Uvoľnite tlačidlá, diaľkové ovládanie vstúpilo do režimu „ručného vyhľadávania kódu“.
3. Stlačte raz tlačidlo „VOLUME+“, LED indikátor raz zabliká. Sledujte displej televízora, či sa na televízore zobrazuje symbol hlasitosti. Ak sa neobjaví, zopakujte proces ešte raz.
4. Ak sa na obrazovke nezobrazí symbol hlasitosti, vyskúšajte ostatné funkčné tlačidlá (okrem tlačidiel „SET“, „POWER“, „VOLUME“). Otestujte funkciu „MUTE“. Ak nefunguje správne, zopakujte kroky 2-3, kým diaľkový ovládač nenájde správny kód.

Vyhľadávanie značky z bodu na bod:

1. Zapnite televízor a nechajte ho v normálnom stave prehrávania. Nasmerujte diaľkovú ovládač na prednú časť TV prijímača. Na diaľkovom ovládači vyhľadajte značku vyhovujúcu vášmu televízoru, napr.: „Philips“ = 7.
2. Stlačte a podržte príslušné tlačidlo značky aspoň 6 sekúnd. Keď sa na TV displeji zobrazí symbol hlasitosti, LED indikátor začne blikať. Potom tlačidlo uvoľnite a LED indikátor zhasne, nastavenie je úspešné

Obnovenie továrenských nastavení:

Stlačte tlačidlo „SET“ potom tlačidlo „0“. Uvoľnite tlačidlo, LED indikátor dvakrát zabliká. Diaľkové ovládanie bolo resetované na výrobné nastavenia.



— Správna likvidácia zariadenia (elektrické zariadenie)

(Platí v Európskej únii a všetkých ostatných európskych štátoch, ktoré sa zúčastňujú selektívneho zberu) Podľa smerníc 2012/19/EÚ nie je možné elektroodpad a spotrebiče vyhadzovať ako domový odpad. Staré zariadenia sa musia zbierať, aby sa maximalizovala recyklácia surovín, čím sa zníži ich vplyv na zdravie ľudí a životné prostredie. Symbol prečiarknutého koša je na všetkých produktoch, pre ktoré je povinný separovaný zber. Spotrebitelia by si mali overiť ďalšie informácie u miestnych úradov.

Telecomandă universală TV

RO

Vă mulțumim că ați ales produsul nostru! Sperăm că îl veți folosi cu satisfacție pentru o lungă perioadă de timp.

Descriere produs

Telecomanda universală TV, compatibilă cu aproape toți producătorii de televizoare. O soluție excelentă dacă telecomanda originală lipsește, este pierdută, deteriorată sau nu funcționează sau dacă doriți să controlați mai multe tipuri de televizoare cu o singură telecomandă. Nu este necesar să predați butoanele unuia câte unul, este suficient să setați telecomanda la codul producătorului corespunzător descrierii și funcțiile pot fi deja utilizate.

- Peste 250 de modele acceptate
- Compatibil cu aproape toți producătorii de televizoare
- Împerechere rapidă
- Telecomanda originală nu este necesară pentru configurare

Compatibilitate (producători populari):	Samsung, LG, Philips, Sony, Sharp, Panasonic, Toshiba, HiSense (lista completă disponibilă în manualul de utilizare)
Tipul de comunicare:	Frecvența radio
Sursa de alimentare:	2 x baterii AAA de 1,5 V (Nu sunt incluse)
Dimensiune:	175 x 45 x 20 mm
Culoare:	Negru
Material:	Plastic

GHIDUL UTILIZATORULUI

Butoane:

1. Indicator cu LED
2. Butonul de pornire
3. Modul de somn
4. Mod de afișare pe ecran
5. Buton de navigare (dreapta)
6. Buton de navigare (jos)
7. Schimbarea canalului (în sus)
8. Schimbarea canalului (în jos)
9. Redare repetată
10. Selectarea canalului
11. Volum scăzut
12. Crește volumul
13. Buton de navigare (stânga)
14. Buton de navigare (sus)
15. Selectarea modului ecranului
16. Configurare (Salvare)

Prima utilizare:

Introduceți bateriile și testați telecomanda. Dacă funcțiile funcționează corect, telecomanda nu necesită setare. Gata de folosire. Dacă ați finalizat setarea și trebuie să înlocuiți bateria, nu trebuie să reprogramați telecomanda, aceasta își amintește setările.

Inserarea unui element:

Deschideți capacul bateriei și introduceți baterii AAA noi conform simbolurilor + -. Înlocuiți capacul bateriei.

Descrierea obiectului:

Telecomanda este un dispozitiv cu consum redus, cu o baterie/baterie de bună calitate,

durata de viață estimată este de 12 luni. Dacă este utilizat în condiții necorespunzătoare sau nu conform intenției, durata de viață poate fi scurtată. Producătorul și distribuitorul nu își asumă nicio responsabilitate pentru daune și vătămări rezultate din utilizarea necorespunzătoare! Nu utilizați diferite tipuri de baterii. Nu amestecați bateriile vechi și noi. Dacă nu utilizați produsul o perioadă lungă de timp, vă rugăm să scoateți bateriile. În caz de scurgere a bateriei, bateriile trebuie scoase și carcasa bateriei trebuie curățată înainte de a introduce baterii noi.

Configurarea telecomenzii:

Căutare automată a codului:

1. Porniți televizorul și lăsați televizorul să fie în modul normal de redare. Îndreptați telecomanda spre partea din față a televizorului.
2. Apăsați și mențineți apăsat butonul „SET” timp de aproximativ 6 secunde până când LED-ul indicator se aprinde și telecomanda intră în modul de căutare automată. Urmăriți ecranul televizorului pentru a vedea dacă simbolul volumului apare pe ecran. Când apare simbolul, eliberați butonul „SET”. Configurarea este completă.
3. Dacă simbolul volumului nu a apărut pe ecran, testați celelalte butoane funcționale (cu excepția butoanelor „SET”, „POWER”, „VOLUME”). Testați funcția „MUTE”. Dacă nu funcționează corect, încercați din nou pașii 2-3 până când telecomandă găsește codul corect.

Introdu codul:

1. Porniți televizorul și lăsați-l în modul normal de redare. Îndreptați telecomanda spre partea din față a televizorului.
2. Apăsați butoanele „SET” și „POWER” până când LED-ul indicator se aprinde. Telecomanda este în modul de introducere a codului.
3. Introduceți primul cod din trei cifre în ordine. La introducerea cifrelor, LED-ul indicator clipește. Dacă toate cele 3 cifre au fost introduse, LED-ul indicator se stinge și setarea este completă. Testați tastele funcționale pentru a vedea dacă funcționează corect. Dacă întâmpinați o problemă, repetați pașii 2-3. Dacă mai multe coduri aparțin aceluiași producător, încercați un alt cod.

Căutare manuală a codului:

1. Porniți televizorul și lăsați televizorul să fie în modul normal de redare. Îndreptați telecomanda spre partea din față a televizorului.
2. Apăsați butonul „SET”, apoi butonul „POWER” până când LED-ul indicator se aprinde. Eliberați butoanele, telecomanda a intrat în modul „căutare manuală cod”.
3. Apăsați butonul „VOLUME+” o dată, LED-ul indicator va clipi o dată. Urmăriți afișajul televizorului pentru a vedea dacă simbolul volumului apare pe televizor. Dacă nu apare, repetați procesul încă o dată.
4. Dacă simbolul volumului nu a apărut pe ecran, testați celelalte butoane funcționale (cu excepția butoanelor „SET”, „POWER”, „VOLUME”). Testați funcția „MUTE”. Dacă nu

funcționează corect, încercați din nou pașii 2-3 până când telecomandă găsește codul corect

Căutare punct la punct al mărcii:

1. Porniți televizorul și lăsați-l în modul normal de redare. Îndreptați telecomanda spre partea din față a televizorului. Pe telecomandă, căutați marca corespunzătoare a televizorului dvs., de exemplu „Philips” = 7.
2. Apăsați și mențineți apăsat butonul corespunzător mărcii timp de cel puțin 6 secunde. LED-ul indicator începe să clipească când simbolul volumului apare pe afișajul televizorului. După aceea, eliberați butonul și LED-ul indicator se stinge, setarea are succes.

Resetare din fabrică:

Apăsați „SET” și apoi „0”. Eliberați butonul, LED-ul indicator va clipi de două ori. Telecomanda a fost resetată la setările din fabrică.



Eliminarea corectă a dispozitivului (dispozitiv electric)

(Valabil în Uniunea Europeană și în toate celelalte state europene care participă la colectarea selectivă) Conform directivelor 2012/19/UE, deșeurile electrice și aparatele electrocasnice nu pot fi aruncate împreună cu deșeurile menajere. Dispozitivele vechi trebuie colectate pentru a maximiza reciclarea materiilor prime, reducând astfel impactul asupra sănătății oamenilor și asupra mediului. Simbolul coșului tăiat este pe toate produsele pentru care colectarea separată este obligatorie. Consumatorii ar trebui să consulte autoritățile locale pentru mai multe informații.

Brand	Type	Code
SAMSUNG	SAMSUNG Universal	182,435
LG	LG Universal	180,181
DAEWOO	DAEWOO Universal	184,185
PHILIPS	PHILIPS Universal	178,179
SONY	SONY Universal	434
SHARP	SHARP Universal	432,433
Panasonic	Panasonic Universal	172,173
SANYO	SANYO Universal	174
SANYO	JXPYR	160
HITACHI	HITACHI Universal	175
TOSHIBA	TOSHIBA Universal	176,177
JVC	JVC Universal	183
THOMSON	THOMSON Universal	436
Haier	Haier Universal	186-202
Haier	Haier Universal	353,372,437
HISENSE	Hisense Universal	203-230
HISENSE	EN-30303D	006
HISENSE	EN-21662B	083
HISENSE	ER-31607R	062
HISENSE	ER-31607	061
SKYWORTH	SKYWORTH Universal	254-282
SKYWORTH	AK-2133	009
CHANGHONG	CHANGHONG Universal	231-253
CHANGHONG	GHK-4421A	170
TCL	TCL Universal	283-303
TCL	RC1994907-01	046
TCL	RC198	047
KONKA	KONKA Universal	304-323
PRIMA	PRIMA Universal	324-346
AKIRA	TC1860F1	011
AKIRA	LCT-15CHST	013
AOC	AOC	000
AOC	AOC-02	415
AOC	AOC-01	151
AOC	AOC-02	152
BBK	BBK	015
BBK	EN-31603B	016
BBK	LT1504	017
BBK	CAMERON	018
BBK	HVD208	021
BBK	EN-31907	169
BBK	EN-31907	348
BBK	RC-LEM101	385
BBK	RC-LED100	386
BBK	RC1539	022
ELENBERG	HOB354	074

Brand	Type	Code
ELENBERG	Y27401	073
SUPRA	4627STV-LC1504	024
SUPRA	306 STV-LC1515	026
SUPRA	RC3b	027
SUPRA	RCF3b	028
SUPRA	Y-72C2	029
SUPRA	RC6b	030
SUPRA	RC12	031
SUPRA	BD-212	033
SUPRA	RC5db	037
SUPRA	RC-118-0B	039
SUPRA	STV-LC2615ED	040
SUPRA	HOB494	373
SUPRA	RC6w	380
SUPRA	RC8b	381
SUPRA	RC10w	382
SUPRA	RC18b	383
SUPRA	TV-DVD	424
SUPRA	RC21b-1219	430
SUPRA	HOF12H126GPD11	034
SUPRA	RC1b	035
SUPRA	RC5b	036
SUPRA	RC13b	038
119	119	119
12-17-2011_001	12-17-2011_001	150
148	148	148
A-4-3-2010-002	A-4-3-2010-002	014
acer	acer	127
AKAI	A3001012	167
AKAI	CX-507	168
AKAI	A1001030	347
AKAI	A3001012	356
AKAI	LTA-15A15M	357
AKAI	Akai SLP-006P	418
AKAI	AKAI A4001032	136
AKAI	CX-507	354
ATLAS HD100	ATLAS HD100	396
ATLSS	ATLSS HD-200S	397
BC10SB	BC10SB	120
BENQ	Benq	349
BENQ-01	BENQ-01	153
BENQ-02	BENQ-02	154
BENQ-03	BENQ-03	155
BENQ-04	BENQ-04	156
BENQ-05	BENQ-05	157
BERICOM	BERICOM008	079

Brand	Type	Code
BERICOM	BERICOM006	087
BERICOM	BERICOM007	088
BERICOM	BERICOM009	130
BRAVIS	LED2868 HD	367
CHINA	china	350
DAWA MV		406
daytron	LCD TV	121
DEX	DEX LT-2220	416
DMTECH	DMTECH	094
DVD PHONAR	DVD PHONAR	404
EcoStar	EcoStar 2	351
EcoStar	KK-Y331J	398
EcoStar	KK-Y331J	399
E-RCU-015	E-RCU-015	171
FUNAI	HOB198-48KEY	070
FUNAI	IR1628-PC221	071
FUSION	RC3b _ 1042	069
FUSION	RC21b	379
Fusion	FLTV-22H11	419
Fusion	FLTV-32H17	420
FUSION	RC15b	421
GBTY	ONGOV59	401
GENERAL	LCD-831	002
GENERAL	LCD-832	003
HD LED100	HD LED100	400
HIVION	HSR499	057
H-LCD3210	H-LCD3210	427
HUMAX	RM-E08	425
HYUNDAI	HOB302-1587 RCF1B	025
lcd tv	lcd tv	166
Idea	Idea	407-414
iSTAR	HOB402	058
iSTAR	HOB403	059
iSTAR	HOB405	060
IZUMI	TL19H405B	004
IZUMI	0152	005
IZUMI	IZUMI	376
IZUMI	TL26H211B	387
JAC	JAC	388
KAIMY	KAIMY	126
LCD	TV FU-1	145
LCD TV PHONAR	LCD TV PHONAR	403
LCD-15ARC	LCD-15ARC	065
LCD-1699RC	LCD-1699RC	064
LCD-2277RC	LCD-2277RC	063
LCD-2318	LCD-2318	139

Brand	Type	Code
LCD-2699	LCD-2699	132
LCT	01	146,147
LEA-19V07P	LEA-19V07P	375
LED321LC	LED321LC	428
LUXEON	LED3213 HQ	370
MESTERY	LCD LED TV NEW	358,056
MYSTERY	5195	052
MYSTERY	8051	053
MYSTERY	KT6957 6857	010
NEC	RP-42L1	159
NF039RD	NF039RD	115
OPENBOX	1253	051
ORION	Orient	361
ORION	HOB227	050
ORION	LED2643	417
ORION	LCD	431
ORION	RC-R016A	369
ORION	OR-LCD2	378
ORION	EP-22 LCD2623	371
PHONAR	LED TV	405
Polar	HTR-D18A	359
Polar	55LTV6002	360
POLYTRON	81E829	048
POLYTRON	81E503	049
POLYTRON	81F579	162
POLYTRON	EN-31618P 81E878	363
PROTON 2	PROTON 2	362
RC221	01	116
RC221	02	117
RC221	03	118
RC221	A06	123
RC-A10	RC-A10	124
RCF1B	RCF1B	032
RC-GK22G1	RC-GK22G1	426
RC-LEM100	RC-LEM100	384
ROLSEN	ER-31607R	043
ROLSEN	RL-32L700U	161
SAM_2443	SAM_2443	164
SAM_2446	SAM_2446	163
SAM_2457	SAM_2457	165
SHIVAKI	K77	422
SHIVAKI	K78	423
SHIVAKI	BT0451C	041
SHIVAKI	02	042
SHOWNIC	HOB498	374
Singer	901-7650-31SG1G	144

Brand	Type	Code
Singer	LCDKZG-108	107
SKY LINE	SKY LINE	389
SKYPRIME HD	SKYPRIME HD	429
SONIQ	QT-112	103
SUNSTECH	TL1970HD	104
TLCD	32HD-TELEFUNKEN	125
TRUMAN	TRUMAN	390
union tech	union tech	391
VESTEL	PT92-70E	364
VIZIO	VIZIO	158
XY-B02E	XY-B02E	402
HOB013	HOF-54B1.4	099
HOB071	CH-770	075
HOB108	ACH-P-2	086
HOB122	CH-800	076
HOB123	CH-900	077
HOB128	CH-1500	128
HOB129	CH-3700	078
HOB132	CH-3200	129
HOB187	GK23J6-C15	012
HOB187	GK23J6-C15	131
HOB189	HOB189	080
HOB195	H-LCDVD2200	105
HOB196	HOB196	106
HOB206	EL-41UA299	089
HOB220	NF021/28/31/36 4IN1	114
HOB223	RC-L-05	084
HOB225	RC-L-06	085
HOB228	LCD 831	023
HOB229	OPTICUM9600 TS20	133
HOB242	RC1994925	134
HOB249	PARS	097
HOB253	SNOWA	135
HOB262	HOB262	095
HOB264	RC-A3-01	081
HOB273	HOB273	082
HOB292	H502-2	098
HOB308	IR1492 SENCOR	109
HOB310	HOB310	110
HOB326	MTV-1914LW	055
HOB329	T15E01MT	090
HOB330	H-LED32V6	091
HOB341	STV-LC1914W	092
HOB342	STV-LC1985WL	112
HOB344	HOF45A1-2	096
HOB346	HOF10G705GPD9	102

Brand	Type	Code
HOB353	KM1128	137
HOB358	RC-A03	122
HOB368	S5 S6 S7 S8 S9	138
HOB376	H-LCD2202GCOVA1028SJ	067
HOB380	RC2465	019
HOB381	HOF12E148GPD5	101
HOB382	GI HOF12B441GPD11	113
HOB386	RM-611	108
HOB387	RC-2603	020
HOB389	CH-2012	044
HOB390	CH-2145	068
HOB391	CH-4911	045
HOB393	1253	149
HOB399	GI S2138	100
HOB404	CH CH-4870	111
HOB418	ZD-RC30	093
HOB423	CH-3259	072
HOB455	ELECTRON T-81100	365
HOB457	RL-32L700U 3D	366
HOB465	DIGITAL DLE-4011	368
HOB478	E-RCU-015	355
HOD142	HOD142	140
HOD148	VT-L9A11	141
HOT728	AK-T0-03	007
HOT867	AK-T0-05	008
HSR553	CYFROWY POLSAT	142
HSR585	IPM PLATFORM	143



www.delighttobuy.com